Compétence

Poser et effectuer une
soustraction sans retenue (2) ™™

! Prérequis oral
, | Réinvestissement

Différenciation

e

Poser et effectuer une soustraction
sans retenue de deux nombres de
3 chiffres.

Compléments 3 la centaine
supérieure. Dire : « Combien faut
ajouter a 285 pour obtenir 300 7=
I'éleve écrit 15

9=372 7-22

Multiplier par un nombre entier
de dizaines, de centaines.

Remédiation : Photofiche 90 R.

Pour calculer 346 — 132, Mélissa pose une soustraction. Compleéte.

Commence par C : Je vérifie avec
la colonne le matériel.
des unites... 3 4 6
1 3 2
C C C
5 7 9 6 8 2 8 Q 7
- | 4 3 6 -1 5 0 2 - 6 4
Pose et calcule. 748 — 538 297 =76
Ecris les unités sous c , C

les uniteés, les dizaines
sous les dizaines...




